## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БАКАЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ БАКАЛЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

30 ноября 2023 года

№99/14-5

с. Бакалы

О назначении Багаутдиновой И.З. членом участковой избирательной комиссии №1093 муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса из резерва составов участковых комиссий МР Бакалинский район Республики Башкортостан

В соответствии со статьями 22, 27, 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 21, 26, 29 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан решила:

1.Назначить членом участковой избирательной комиссии избирательного участка №1093 с правом решающего голоса из резерва составов участковой комиссии муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан Багаутдинову Ирину Закияновну, 09.06.1971 года рождения, предложенную для назначения Башкирским региональным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

2.Направить настоящее решение в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 1093.

Председатель С.Б.Такашов

Секретарь Л.В.Кириллова